

# राजनांदगांव सीट: आठ में से सात सीटें भाजपा हारी



डॉ. रमन सिंह अकेले अजेय प्रत्याशी रहे

**जनधारा समाचार**  
**राजनांदगांव।** छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव में भाजपा की अजो शर्मनाक पराजय हुई है उससे राजनांदगांव संसदीय क्षेत्र भी अछूता नहीं रहा है। संसदीय क्षेत्र के आठ में से सात सीटें भाजपा हार गयी है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ऐसे अकेले अजेय प्रत्याशी रहे हैं जिन्होंने भाजपा की पूरे सफाये से बचा लिया। उन्होंने कांग्रेस की करुणा शुक्ला को 16932 मतों से हराया। पिछली बार वे 32 हजार से अधिक वोटों से जीते थे। डॉ. रमन सिंह तीसरी बार राजनांदगांव से निर्वाचित हुए हैं। खैरागढ़ को छोड़ दें तो बाकी छहों सीटों पर कांग्रेस प्रत्याशियों ने दस से तीस हजार वोटों से बढ़त के साथ जीत हासिल की।  
खैरागढ़ में जोगी कांग्रेस के देवव्रत सिंह ने कड़े मुकाबले में भाजपा के कोमल जंघेल लगभग 1200 मतों से हरा दिया। मतगणना का काम सुबह 8 बजे शुरू हुआ और उम्मीद की जा रही थी कि शाम पांच बजे तक सभी नतीजें आ जायेंगे लेकिन इस बार प्रक्रिया इतनी पेचीदा और विस्तृत था कि देर रात तक भी सारे नतीजों को अधिकृत घोषणा नहीं की सकी थी। लेकिन रूझानों के आधार पर यह यह तय हो चुका था कि राजनांदगांव जिले की 6 में से चार और कवर्था जिले की दो मॉरों सीटें कांग्रेस के पक्ष में जाएगी। पिछले चुनाव में भाजपा को राजनांदगांव जिले में सिर्फ दो सीटें मिली थी उम्मीद थी कि वह राजनांदगांव में अपनी सीटों की संख्या चार तक पहुंचा देगी लेकिन सरकार विरोधी सुनामी ऐसी चली कि भाजपा को मुंह की खानी पड़ी। पिछली बार 800 से पांच हजार तक के अंतर से चार सीटें गंवाने वाली भाजपा को इस बार शर्मनाक पराजय का सामना करना पड़ा। अपनी ताकत बढ़ाने के लिए उसने राजनांदगांव के महापौर मधुसूदन यादव को डोंगरगांव से मैदान में उतारा था। पूर्व सांसद एवं लोकप्रिय जननेता के रूप में उनकी जीत का पार्टी को पूरा भरपूर था पर वे कांग्रेस के मौजूदा विधायक दलेश्वर साहू से 14 हजार से अधिक मतों से पीछे चल रहे थे। पिछली

बार दलेश्वर साहू भाजपा के दिनेश गांधी से दो हजार से कम मतों से जीते थे। मुख्यमंत्रीमतगणना के अंतिम चरणों में कांग्रेस की करुणा शुक्ला से 14 हजार से अधिक मतों से आगे चले रहे थे। मोहला.मानपुर से कांग्रेस के इंद्रशेखर मंडवकी के विजयी हुए। उन्होंने भाजपा के कंचनमाला भूआर्य को 21048 वोटों से हराया।  
अन्य विधानसभा क्षेत्रों में से खुज्जी में कांग्रेस की छत्री साहू ने भाजपा के हिन्द साहू पर 27499 मतों से निर्णायक बढ़त हासिल कर ली। लीड के मामले में डोंगरगढ़ के कांग्रेस प्रत्याशी भुनेश्वर बघेल दूसरे स्थान पर है जो भाजपा की मौजूदा विधायिका सरोजनी बंजारे से 25383 वोटों से आगे चल रहे थे। सबसे दिल्चस्प मुकाबला खैरागढ़ में हुआए जहां जोगी कांग्रेस के प्रत्याशी एवं पूर्व सांसद व पूर्व विधायक देवव्रत सिंह सब पर भारी पड़े। शुरूआती तीन राऊंड में जब कांग्रेस प्रत्याशी गिरवर जंघेल मुकाबले से लगभग बाहर रहे। देवव्रत सिंह ने भाजपा प्रत्याशी कोमल जंघेल पर चार हजार से अघ्राक मतों से बढ़त बना ली थीए लेकिन इसके बाद कोमल जंघेल पर चार हजार से अधिक मतों से बढ़त बना ली थीए लेकिन इसके बाद कोमल जंघेल ने इस लीड को न केवल कवर कियाए बल्कि वे 14वें राऊंड तक आगे भी रहेए लेकिन अंततः खैरागढ़ जालबांधा क्षेत्र ने देवव्रत सिंह का अच्छ साथ दिया औ उनकी स्थिति फिर सुधर गई। अंततः 1265 वोटों से उन्होंने जीत हासिल कर ली। भाजपा को डोंगरगांव पर बड़ा भरपूर था लेकिन दलेश्वर साहू ने पहले राऊंड में जो बढ़त ली उसे आखिर तक कामय रखा। भाजपा और मधुसूदन यादव के लिए यह चौकाने वाला थाए लेकिन जल्दी ही समझ में आ गया कि यहां सरकार विरोधी लहर जमकर चली है। मधुसूदन यादव को एक भी राऊंड में बढ़त हासिल नहीं हुई। यही हाल खुज्जीए मोहला.मानपुर और डोंगरगढ़ में देखा गया जहां कांग्रेस प्रत्याशियों ने पहले राऊंड से बढ़त का जो सिलसिला शुरू किया वह आखिर तक जारी रहा।

# राजनांदगांव ने दुर्ग को 0-2 के मुकाबले हराया

**जनधारा समाचार**  
**राजनांदगांव।** जिला हॉकी संघ के मार्गदर्शन में आयोजित हुनर कप हॉकी प्रतियोगिता में महिला हॉकी प्रतियोगिता का उद्घाटन मैच हॉकी राजनांदगांव विरुद्ध हॉकी दुर्ग के मध्य खेला गया। इसमें हॉकी राजनांदगांव ने शुरूआत से अपना दबाव बनाए रखा और मैच के 10वें मिनट में सरिका धीवर ने गोल कर अपनी टीम को एक गोल से बढ़त दिला दी। इसी प्रकार हॉकी दुर्ग द्वारा लगातार गोल करने का प्रयास जारी रहा किन्तु हॉकी राजनांदगांव के अच्छे खेल प्रदर्शन के चलते हॉकी दुर्ग गोल करने में असमर्थ रही और हॉकी राजनांदगांव को मैच के 24वें मिनट में एक मौका पैन्लटी कानर के रूप में फिर मिला जिसे सोमन साहू ने गोल कर अपनी टीम 0 के मुकाबले 2 गोल से बढ़त दिला दी और मैच के 46वें मिनट में आंचल साहू ने हॉकी राजनांदगांव की तरफसे विजयी गोल कर 0 के मुकाबले 3 गोल जीत दर्ज की। मैच के मुख्य अतिथि प्रिंज अंसारी अध्यक्ष छत्तीसगढ़ हॉकी एवं सैयद अली रोकडे वरिष्ठ हॉकी खिलाड़ी व समाजसेवी आशा थॉमस आदि उपस्थित थे मैच के निर्णायक इंद्रपालए सुखदेव निर्मलकर किशोर धीवर



हॉकी दुर्ग ने भी गोल करने का लगतार प्रयास करती रहीए किन्तु मैच के मध्यान्तर तक कोई भी सफलता हॉकी दुर्ग को नहीं मिल पाई। मैच के मध्यान्तर के बाद दोनों ही टीमों द्वारा संघर्षपूर्ण मुकाबला देखने को मिला और नागपुर अकादमी को मैच के 42वें मिनट में शिव बोरकर की गोल से एक गोल और सफलता मिली और अपनी टीम को 0 के मुकाबले 2 गोल से बढ़त दिलाई। जिसके एवज में हॉकी दुर्ग ने अपने खेल में थोड़ा परिवर्तन करते फारवर्ड लाइन को मजबूत किया और उसके चलते मैच के मैच के 49वें मिनट में

### महिला हॉकी स्पर्धा का उद्घाटन

तथा टेकिनकल टेबल में दिलीप रावतए कृष्णा यादवए एमप्रवि रॉय उपस्थित थे। इसी तरह पुरुष वर्ग में चौथे दिन खेले गए मैच नागपुर अकादमी विरुद्ध हॉकी दुर्ग के मध्य खेला गया। इसमें नागपुर अकादमी के खिलाड़ियों द्वारा अपने शानदार खेल का प्रदर्शन करते मैच के 27 मिनट में ही पेन्लटी कानर मिला जिसे प्रपुल बोरकर द्वारा गोल में तब्दील कर अपनी टीम को 1 गोल से बढ़त दिला दी।

### गुरुघासीदास जयंती मनाने महिला मंडल की बैठक हुई

राजनांदगांव। संत शिरोमणी गुरुघासीदास बाबा की जयंती 18 दिसंबर को मनाने व्यापक तैयारी हेतु 9 दिसंबर को मिनीमाता कल्याणी महिला मंडल के पदाधिकारियों द्वारा बैठक आहुत कर रूपरेखा तैयार की गई। मिनीमाता कल्याणी महिला मंडल के अध्यक्ष श्रीमती अंजु बंजारेए कोषाध्यक्ष दीना लहरे ने बताया कि नई 'चौक गुरुघासीदास प्रांगण' में इस वर्ष भी गुरु पूर्वं धूमधाम से मनाने की तैयारी हो रही है। 16 दिसंबर चित्रकला सामान्य ज्ञान रंगोली 17 दिसंबर मेहदी कुर्सी दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन किया जावेगा।  
विजेताओं को नगद राशि एवं स्मृति चिन्ह से सम्मानित किया जावेगा। बैठक में महिला मंडल की पदाधिकारी एवं सदस्य शकुन्तला कौशिक श्याम बाई राय अंजु बंजारे नीतू खरे दीना लहरे अमिता टण्डन भोज टण्डन लक्ष्मी पात्रे कमला कौशिक अमित कौशिक तुलसी बाई रामकमारी तीजनबाई दुलारी बर्मन प्रतिमा बंजारे ललिता जोशी कली बाई आदि उपस्थित थी। उक्त जानकारी महिला महिला मंडल की सचिव अंजु बंजारे ने दी।

# बाइक सवार रांग साईड टकराया, मौके पर मौत

जनधारा समाचार



खैरागढ़ से मतगणना के लिये भिलाई जा रहा थाए तभी दोनों मोटोसायकल में भीड़ंत हो गई जिसमें संजू के सिर पर गंभीर चोटें लगी और मौके पर ही उसकी मृत्यु हो गई। वहीं रामप्रताप हेलमेट पहनने की वजह से सिर पर तो चोट नहीं लगी परंतु उसके कमरेए हाथ व पैर में चोटें आयी है।

खैरागढ़ नगर के अंतिम छोर पर धनेली के पास स्टेट हाईवे में फिर एक बाईक सवार युवक रांग साईड जाकर दूसरे बाईक सवार से भीड़ गया। दुर्घटना में युवक की मौके पर ही मौत हो गईए चूँकि उसने हेलमेट नहीं पहना था और घटना के बाद सड़क पर गिरने से उसका सिर फट गया। वहीं अपने रास्ते जा रहा बाईक सवार बुजुर्ग बच गयाए चूँकि उसने हेलमेट पहना था और उसे हाथए पैर व कमर में मामूली चोटें आयी।  
जानकारी अनुसार सुबह तकरीबन 8 बजे ग्राम नवागांव मुतेड़ा निवासी संजू वर्मा पिता स्वर्ण देवसिंग वर्मा उम्र 32 वर्ष अपने मोटर सायकल सोल्ड से अमलीडीह ट्रैक्टर चालक का काम करने जा रहा थाए उसी समय विपरित दिशा से भिलाई निवासी रामप्रताप पिता सुबेदार सिंह उम्र 59 वर्ष अपने मोटर सायकल क्रमांक सीजी 07 बीएम 0937 से

### खैरागढ़ से आगे धनेली के पास हुआ हादसा

हादसे के बाद मृतक संजू वर्मा को 108 की मदद से सिविल अस्पताल लाया गया। ज्ञात हो कि मृत संजू अपने घर में एक अकेला लड़का थाए घर में उनकी पत्नी और दो बच्चे हैं। उसकी छोटी बेटी अभी दो माह की ही है। संजू ट्रैक्टर चलाकर ही अपना परिवार का पालन-पोषण करता था। पुलिस ने मामले में रामप्रताप को आरोपी बनाते हुये उसके विरुद्ध आईपीसी की धारा 304 ए के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है।

### जनता का जनादेश स्वीकार : करुणा शुक्ला



राजनांदगांव विधानसभा से कांग्रेस प्रत्याशीकरुणा शुक्ला ने चुनाव परिणाम आने के बाद कहा कि जनता का जनादेश स्वीकार है। राजनांदगांव में कांग्रेस के समस्त संगठन शहर कांग्रेस महिला कांग्रेस युवा कांग्रेस एमएसएसआईए सेवा दलए कांग्रेस पार्षद दल सहित समस्त अनुसंगिक संगठन के पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं ने जिस प्रकार ये मेहनत कीए उसके परिणाम स्वरूप राजनांदगांव विधानसभा में जनता का कांग्रेस के प्रति विश्वास बढ़ा और वोटों की प्रतिशत में भी बढ़ोतरी हुई है। उन्होंने कहा कि पूरे प्रदेश में जिस प्रकार से भाजपा का सफ़र हुआ हैए उसकी तुलना में राजनांदगांव विधानसभा की जनता ने जो जनादेश दिया है वह पूर्व मुख्यमंत्री के लिए चिंतनीय है और श्रीमती शुक्ला ने चुनाव के दौरान प्रत्यक्ष एवं अप्रत्यक्ष रूप से सहयोग करने वाले मतदाताओं का हृदय से आभार जताते हुए कहा कि उनके सुख दुख में मैं निरंतर उनके साथ खड़ी रहूंगी।

# आईएचआरए ने मनाया मानव अधिकार दिवस



राजनांदगांव। मानव अधिकार दिवस 10 दिसंबर को अंतर्राष्ट्रीय मानव अधिकार एसोसिएशन राजनांदगांव की टीम ने आस्था मुकबन्धिर स्कूल एवं अभिलाषा में दिव्यांग बच्चों के साथ मानव अधिकार दिवस मनाया गया। एसोसिएशन के जिला अध्यक्ष ईमानवेल सिंह एवं प्रदेश महासचिव अवधेश अनोखे के संयुक्त प्रयास से टीम के पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने आस्था मुकबन्धिर स्कूल एवं अभिलाषा में दिव्यांग बच्चों के साथ मानव अधिकार दिवस मनाया गया। एसोसिएशन के जिला महिला

### आत्महत्या करने वाले को टीम ने पहुंचाया अस्पताल

राजनांदगांव। जहर सेवन कर आत्महत्या का प्रयास करने वाले व्यक्ति को डायल 112 की टीम ने समय रहते अस्पताल पहुंचाया। मिली जानकारी के अनुसार गत 9 दिसंबर की रात ग्राम घुघुवा साल्टे में तामेश्वर पटेल नामक व्यक्ति द्वारा जहर सेवन कर आत्महत्या का प्रयास करने की सूचना डायल 112 में मिलते ही ईआरवी डोंगरगांव बाघ-2 की टीम को तत्काल कॉलर द्वारा बताए गए स्थान के लिए खाना किया गया। मौके पर पहुंची टीम द्वारा तामेश्वर को अस्पताल पहुंचाया गया। इस कार्रवाई के दौरान डीपीसीआर प्रभारी उप निरीक्षक तारण दासए ईआरवी टीम के आरक्षक मणिशंकर वर्मा एवं डायल 112 के कॉल डिस्पैचर आरक्षक दूस्संड अश्वनी बंजारे ने अपना योगदान दिया।

# अंतरशालेय बैडमिंटन प्रतियोगिता में गायत्री विद्यापीठ उपविजेता

जनधारा समाचार

राजनांदगांव। शिक्षा एवं संस्कार के क्षेत्र में अग्रणी गायत्री विद्यापीठ द्वारा युगान्तर स्कूल में आयोजित इंटर स्कूल बैडमिंटन प्रतियोगिता में उपविजेता का खिताब जीता गया। शाला की शिक्षिका श्रीमती उषा झा ने बताया कि उक्त प्रतियोगिता में जिले के विभिन्न स्कूलों के बीच कड़े मुकाबले में यह स्थान प्राप्त किया गया। जिसमें विद्यालय के खिलाड़ियों का सराहनीय योगदान रहा। छात्रा श्रेया कोठलेए कुमकुम साहू छात्र संकेत गुप्ताए हर्ष हिन्दुजाए प्रियांशु सांखला दिनकर मुदिराज द्वारा शानदार प्रदर्शन किया गया। खिलाड़ियों को युगान्तर पब्लिक स्कूल द्वारा शानदार स्मृति चिन्ह प्रदान किया गया। साथ ही साथ विभिन्न विद्यालयों के मध्य एकल बैडमिंटन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें शाला की छात्रा श्रेया कोठले

उपविजेता रही। विद्यालय की ओर से स्मृति चिन्ह प्रदान किया गया। सभी विजेता खिलाड़ियों को शाला की प्राचार्य वत्सला अय्यर एवं उपप्राचार्य श्रीमती रश्मि ठाकुर द्वारा प्रोत्साहित व सम्मानित करते हुए शुभकामनाएं दी गईं।



उक्त खेल में छात्र.छात्राओं का विशेष मार्गदर्शन शाला के क्रीड़ा अधिकारी अखिलेश मिश्राए जयेश मुदलियार एवं उकेश्वर साहू द्वारा किया गया। इस अवसर पर शाला की प्राचार्य श्रीमती वत्सला अय्यरए उप प्राचार्य रश्मि ठाकुर गायत्री शिक्षण समिति के अध्यक्ष नंदकिशोर

राजनांदगांव। शासकीय कमलादेवी राठी महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय राजनांदगांव में अर्थशास्त्र विभाग द्वारा प्रश्नमंच का आयोजन डॉण सुमन सिंह बघेल के निदेशन में किया गया। प्रश्न मंच में बीएए एमए सेमेस्टर की छात्राओं ने भाग लिया। छात्राओं को छह समूह में बांटा गया तथा प्रत्येक समूह में चार - चार छात्राओं ने भाग लिया। प्रश्न मंच की तीन राउंड हुआ। जिसमें छा की सामान्य

### कमला कॉलेज में प्रश्न मंच का आयोजन

रामप्रताप हेलमेट पहनने की वजह से सिर पर तो चोट नहीं लगी परंतु उसके कमरेए हाथ व पैर में चोटें आयी है। ज्ञात हो कि मृत संजू अपने घर में एक अकेला लड़का थाए घर में उनकी पत्नी और दो बच्चे हैं। उसकी छोटी बेटी अभी दो माह की ही है। संजू ट्रैक्टर चलाकर ही अपना परिवार का पालन-पोषण करता था। पुलिस ने मामले में रामप्रताप को आरोपी बनाते हुये उसके विरुद्ध आईपीसी की धारा 304 ए के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है।

### राजस्व वसूली के लिए 13 से वार्डों में शिविर

राजनांदगांव। नगर निगम राजस्व वसूली के लिए सुनियोजित अभियान चलाने जा रहा है। नगर निगम आयुक्त रोहित व्यास ने बकाया राजस्व वसूली के लिए वार्ड प्रभारियों के साथ.साथ पूरी राजस्व टीम को वाडवार शिविर के संबंध में कार्यक्रम निर्धारित कर लक्ष्य के अनुरूप वसूली कार्य सम्पादित करने के निर्देश दिए हैं। निगम आयुक्त श्री व्यास ने राजस्व वसूली के कार्यक्रम को जानकारी देते बताया कि छत्तीसगढ़ नगर पालिक निगम भवन भूमि कि वार्षिक भाड़ा मूल्य अद्यतन निगम 1997 की कड़िका 12 के अंतर्गत नगर पालिक निगम के अधिकारीधर्मचारियों को संबंधित भूमि भवनों के वार्षिक भाड़ा मूल्य के आधार पर संपत्तिमूल्यकर कर के निर्धारण तथा वसूली हेतु सुबह 9.30 से 4.30 बजे तक 13 से 26 दिसंबर तक प्रतिदिन वार्डों में चलए जाने वाले इस अभियान के लिए अधिकारियों व कर्मचारियों को राजस्व वसूली का दायित्व सौंपा गया है। शिविर में सम्पत्ति कर के साथ-साथ जल कर समेकित कर कुकान किया जायेगा। लक्ष्यसंग मुदती एवं अन्य बकाया की वसूली की जाएगी। आयुक्त ने बताया कि 13 से 15 दिसंबर तक वार्ड नं. 26 27 व 36 के लिए वियन साउंड सर्विस भारत माता वार्ड नं. 15ए 29 व 32 के लिए पाटीदार भवन जौड़ रोड वार्ड नं. 17 18 व 19 के लिए अशोक चौधरी के घर के पास मन्ना नगर वार्ड नं. 22 42 44 व 45 के लिए रवि इलेक्ट्रिकल्स के पास कम्ला कॉलेज रोड एवं वार्ड नं. 20 के लिए सामुदायिक मंच रेवाडीह में शिविर का आयोजन किया गया है।

# रेल लाईन परियोजना से प्रभावित किसानों ने लगाई आपत्ति

जनधारा समाचार  
**राजनांदगांव।** रेल लाईन परियोजना वाया मुंगेलीए कवर्थाए खैरागढ़ हेतु भूअर्जन में ग्राम अछेलेए नागतराई व भैंसरा के किसानों ने कलेक्टर के त्र क्रमांक 9299 के परिपालन में डिप्टी कलेक्टर एमडी तिगला तथा भूअर्जन अधिकारी महेश देवानग के पास आपत्ति दर्ज कराया। इस संबंध में किसानों ने बताया कि रेलवे लाईन परियोजना के अंतर्गत डोंगरगढ़ वाया मुंगेलीए कवर्थाए खैरागढ़ के सूचना क्रमांक 9299 भूअर्जन रत्वे 2018 राजनांदगांव दिनांक 1 अक्टूबर 2018 रेल अधिनियम 1989 की धारा 20 क के द्वारा ग्राम पंचायत अछेलेली में 30 नवंबर को पंचनामा व सूचना चर्चा किया गया जिसमें आपत्ति दर्ज कराते हुए किसानों ने कहा कि प्रभावित कुषकों की अर्जित की गई भूमि के बदले में शासन की नीति के अंतर्गत प्रत्येक परिवार के एक व्यक्ति को रेलवे में नौकरी दिलाया जाए तथा प्रभावित किसानों संजय पुतदार पुनाराम

सहित सरस्वती अन्य किसानों के साथ ग्राम अछेलेली के कुषक टीकम पारख इंदल चनश्याम त्रिपालए शीतलए सरपंच कचरू साहूए पूर्व सरपंच दुखहरणए संतराम धुनेश्वर चोवाराम मारुति कोचेए निर्मलए पंचरामए चैनुए पूनमए डोणेश्वर, कोटवार सुखसागर ने शासन की अर्जित की गई भूमि के बदले में कार्य प्रारंभ करने के पूर्व जीव-यापन हेतु कलेक्टर दर से चार गुना राशि क्षतिपूर्ति के लिए दिलाये जाने की मांग रखी तथा पूर्व में दिये गये आवेदन के जवाब नहीं आने के संबंध में डिप्टी कलेक्टर से पुछा जिस पर उन्होंने कहा कि संबंधित भूअर्जन शाखा को पत्र भेजे जाते हैं। इस संबंध में भ-अर्जन अधिकारी महेश देवानग ने बताया कि पूर्व में दिये आवेदन तथा आपत्ति से संबंधित कटघोरा से डोंगरगढ़ रेल लाईन संबंधित आवेदनों को प्रबंध निदेशन छा रेलवे कारपोरेशन लिमिटेड रायपुर तथा तीसरी लाईन से संबंधित आवेदनों को मुख्य अभियंता निर्माण दपुम रेलवे को भेजे गये हैं।

### गाली-गलौच करने वालों को किया पुलिस के हवाले

राजनांदगांव। लोहे की राड़ लेकर हुड़दंग करने वाले व्यक्ति को डायल 112 की टीम ने संबंधित थाने के सुपुर्द किया। मिली जानकारी के अनुसार गत् 10 दिसंबर की शाम चिचोला थानांतर्गत ग्राम मकाटोला में खिलावन सोनी 24 साल ने लोहे की राड़ लेकर लोगों से गाली.गलौच और मारपीट कर रहा है। यह सूचना डायल 112 में मिलते ही डोंगरगढ़ बाघ.2 की टीम को तत्काल कॉलर द्वारा बताए गए स्थान के लिए खाना किया गया। मौके पर पहुंची ईआरवी टीम के स्टाफ द्वारा युवक को पकड़कर उसे संबंधित थाने के सुपुर्द किया गया। इस कार्रवाई के दौरान डीपीसीआर प्रभारी उप निरीक्षक तारण दासए ईआरवी टीम के आरक्षक सियाराम ध्रुव एवं डायल 112 के कॉल डिस्पैचर आरक्षक शांतनु चौबे ने अपना महत्वपूर्ण योगदान दिया। 10 दिसंबर की शाम को ही ग्राम नवागांव बीडी ग्रामिक कालोनी निवासी महिला रत्नामाला गंजीर के साथ आरोपी विनोद मडापे गाली.गलौच कर रहा था।

# विकासखण्ड स्तरीय मैराथन दौड़ प्रतियोगिता 15 से

कोरबा। खेल एवं युवा कल्याण विभाग के तत्वाधान में विकासखण्ड स्तरीय मैराथन दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन 15 एवं 16 दिसंबर को प्रातः सात बजे से सभी विकासखंड में आयोजित किया जायेगा। प्रभारी खेल अधिकारी ने बताया कि 15 दिसंबर को विकासखण्ड कटघोरा अंतर्गत बिंडारा से कसनिया रोडए तथा 16 दिसंबर को कोरबा में कोरकोमा से झगरहा रोडए स्तरीय मैराथन दौड़ प्रतियोगिता में शामिल होने का अवसर प्राप्त होगा। प्रतिभागियों को सिंधिया रोड में प्रातः 7 बजे से आयोजित किया जायेगा। विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी विकासखंड स्तरीय मैराथन दौड़ प्रतियोगिता के प्रभारी होंगे। प्रतियोगिता पूर्णतः निःशुल्क हूए प्रत्येक विध्वण्ण से 15.15 पुरुष एवं महिला प्रतिभागी का चयन किया जायेगा।

### मध्यस्थता प्राधिकरण के अध्यक्ष जस्टिस श्रीवास्तव का कोरबा प्रवास

कोरबा। छत्तीसगढ़ मध्यस्थता प्राधिकरण के अध्यक्ष जस्टिस अनुराग श्रीवास्तव 13 एवं 14 दिसंबर को कोरबा जिले के प्रवास पर रहेंगे। सत्कार अधिकारी से प्राप्त जानकारी के अनुसार जस्टिस श्रीवास्तव 13 दिसंबर को दोपहर दो बजे रायपुर से प्रस्थान कर रात्रि 8.30 बजे कोरबा पहुंचेंगे वहीं रात्रि विश्राम के पश्चात 14 दिसंबर को शाम पांच बजे रायपुर के लिए प्रस्थान करेंगे।